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ПРОТОКОЛ № 12 

 

Днес, 27.09.2023 г., в 17:00 часа в град Севлиево, се състоя заседание на Общинска 

избирателна комисия - Севлиево, назначена с Решение № 1989-МИ /22.08.2023 г.  на ЦИК. 

На заседанието присъстват 10 члена от общо 11 назначени, както следва: 

Председател: Павлина Ненчева Гатева 

Зам.–председатели: Радослав Гутев Колев, Николина Йорданова Николова–Генова, 

Добринка Георгиева Иванова–Христова, Сабие Яшарова Ходжева 

Секретар: Теодор Любенов Георгиев 

Членове: Моника Иванова Стефанова, Панчо Петров Вълчев, Явор Яворов Памукчиев, 

Димитър Георгиев Гатев  

Отсъстват Маруся Красимирова Минчева. 

 

Заседанието бе открито в 17.00 часа и се председателства от Павлина Гатева - 

Председател на ОИК - Севлиево. 

 

П. Гатева: Добър ден, колеги! Откривам днешното заседанието на ОИК – Севлиево. 

Налице е законно установеният кворум и комисията може да заседава и да взема решения. 

Разполагате с проект на дневен ред, който включва: 

№ Проекти и материали по дневния ред за заседанието:  Докладващ  

1.  

Назначаване на съставите на СИК на територията на Община 

Севлиево за провеждане на изборите за общински съветници и 

кметове, насрочени на 29 октомври 2023 г.  

Николина 

Николова-

Генова 

2.  Други организационни въпроси. 

Николина 

Николова-

Генова 

 

 

П. Гатева: Ако няма допълнения към дневния ред и всички са съгласни моля, да 

гласува. 

Гласували: 

Име Гласувал 

Павлина Ненчева Гатева ЗА 

Николина Йорданова Николова – Генова ЗА 

Добринка Георгиева Иванова – Христова ЗА 

Радослав Гутев Колев ЗА 

Сабие Яшарова Ходжева ЗА 

Теодор Любенов Георгиев ЗА 

Явор Яворов Памукчиев ЗА 

Маруся Красимирова Минчева ОТСЪСТВА 

Моника Иванова Стефанова ЗА 

Панчо Петров Вълчев ЗА 

Димитър Георгиев Гатев ЗА 

„Против“ – няма.    

Проектът на дневен ред е взет с мнозинство – 10 гласа „за”. 

Приема се.  
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П. Гатева: Давам думата за докладване по точка 1 от дневния ред на Николина 

Йорданова Николова – Генова. 

Н. Николова - Генова: Колеги, кметът на община Севлиево е депозирал пред ОИК - 

Севлиево писмо с писмените предложения за състав на СИК, заедно със списъци на резервни 

членове. Предложението отговаря на изискванията, предвидени за провеждане на 

консултации, съгласно Изборния кодекс. 

В тази връзка предлагам проект на Решение № 87-МИ – относно: Назначаване на 

съставите на СИК на територията на Община Севлиево за провеждане на изборите за 

общински съветници и кметове, насрочени на 29 октомври 2023 г. 

Постъпило е предложение за назначаване на съставите на СИК в Община  Севлиево от 

Кмета на Общината  с изх. № РД-05-04.16/8/21.09.2023 г., заведено под № 58/21.09.2023 г. 

във входящия регистър на ОИК-Севлиево. 

Към предложението са приложени и документи съгл. чл.91, ал. 8 ИК  и Решение № 

2378-МИ/12.09.2023 г. на ЦИК, а именно: 

1. Писмено предложение за съставите на СИК, съдържащо имена, ЕГН, длъжност в 

комисията, образование, специалност, партия/коалиция, която ги предлага и телефон 

за връзка, заедно с предложенията им за резервни членове; 

2. Предложения на партиите и коалициите, представени при консултациите 

3. Копие от удостоверение за актуално правно състояние на партията или решение за 

създаване на коалицията; 

4. Пълномощни на лицата, участвали в преговорите, когато партиите и коалициите се 

представляват от пълномощник, както и адрес, телефон и лице за контакт; 

5. Протокол от проведените консултации при Кмета на община Севлиево; 

6. Заверено копие от съобщението за провеждане на консултациите и начинът на 

оповестяването му. 

Всички представени документи бяха подробно разгледани и проверени. Същите 

отговарят на изискванията, предвидени за провеждане на консултации, съгласно чл.91, ал.4 и 

ал.5 от ИК и Решение № 2378-МИ/12.09.2023 г. на Централна избирателна комисия. 

Предвид горното и на основание чл.87, ал.1, т.5, чл. 89, чл. 91, ал. 11, от ИК, 

Общинска избирателна комисия - Севлиево 

  

Р Е Ш И: 

 

  1.НАЗНАЧАВА състава на секционните избирателни комисии в Община Севлиево за 

провеждане на изборите за общински съветници и кметове, насрочени на 29 октомври 2023 

г., предложен от Кмета на Община Севлиево, съгласно Приложение № 1, съдържащо номера 

на съответната СИК, разпределението на местата в ръководството на СИК, броя на членовете 

на СИК от всяка партия и коалиция и имената на назначените членове. 

2.УТВЪРЖДАВА списък на резервни членове, съгласно Приложение №2, неразделна 

част от настоящото решение. 

На назначените членове да се издадат удостоверения. 

Решението да се обяви на таблото на ОИК-Севлиево и да се публикува в интернет 

страницата на комисията. 

Решението може да бъде обжалвано пред ЦИК, чрез ОИК-Севлиево, в 3 (три) дневен 

срок от обявяването му, на основание чл. 88 от Изборния кодекс. 
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П. Гатева:  Колеги, ако всички са съгласни с предложения проект за решение, моля да 

преминем към гласуване.                                                                  

 

Гласували: 

Име Гласувал 

Павлина Ненчева Гатева ЗА 

Николина Йорданова Николова – Генова ЗА 

Добринка Георгиева Иванова – Христова ЗА 

Радослав Гутев Колев ЗА 

Сабие Яшарова Ходжева ЗА 

Теодор Любенов Георгиев ЗА 

Явор Яворов Памукчиев ЗА 

Маруся Красимирова Минчева ОТСЪСТВА 

Моника Иванова Стефанова ЗА 

Панчо Петров Вълчев ЗА 

Димитър Георгиев Гатев ЗА 

Против“ – няма.    

Проектът на решение е взето с мнозинство – 10 гласа „за”. 

Приема се. 

                                                            

П.Гатева: По т. 2 от дневния ред: В ОИК-Севлиево постъпиха две жалби срещу наши 

решения.  

Една жалба е от коалиция „Граждани за Общината”, подадена по електронната поща 

на ОИК-Севлиево и директно в ЦИК, срещу наше Решене № 83 от 27.09.2023 г., с което 

отхвърлена регистрацията и обявяването на кандидат за кмет на кметство в с. Стоките в 

община Севлиево Георги Александров Александров, предложен от коалиция „Граждани за 

Общината“ за участие в изборите за общински съветници и за кметове, насрочени на 

29 октомври 2023 г. Дежурните, съвместно с техническия сътрудник окомплектоваха и 

изпратиха на хартия и на електронната поща на ЦИК цялата преписка. 

Втората жалба е от партия „Земеделски народен съюз”, входирана следобед, срещу 

Решение № 72-МИ от 26.09.2023 г. на ОИК-Севлиево, с което е отхвърлена регистрацията и 

обявяването на кандидати за кметове на кметство в с. Добромирка – Тодор Кирчев Маринов, 

и в с. Шумата – Пеньо Николов Ненчев, предложени от ПП „ЗЕМЕДЕЛСКИ НАРОДЕН 

СЪЮЗ“ за участие в изборите за общински съветници и за кметове, насрочени на 

29 октомври 2023 г. По нея Дежурните и техническия сътрудник са подготвили за изпращане 

преписката в ЦИК.  

 

Колеги, имате ли други предложения и въпроси? Няма.  

Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито от Павлина Гатева - 

председател на ОИК – Севлиево в 18:05 часа. 

 

 

 Председател: 

     /Павлина Гатева/ 

 

                   Секретар: 

                /Теодор Георгиев/ 


